

**Errata list for the *Huanying Volume 1, Part 1, Teacher's Book***

<b>Unit</b>	<b>Page</b>	<b>Affected section</b>
Introduction	xlii	Eighth line from the bottom should begin with “唐代哲学家韩愈...”
Introduction	xliii	Eighth line from the bottom should read “...原测： 1) 课件设计”
Unit 1	55	In the audio text for 1-5-3, item A. 师 should be A. 老师
Unit 2	92	This is the audio text for 2-2-5: 1. 你妈妈叫什么名字? 2. 她多大了? 3. 她是老师吗? 4. 她在哪儿工作? 5. 她喜欢做什么?
Unit 2	120	In the answer key for 2-4-3, item 5 should read 在由加利树 (Eucalyptus) 路 1101 号.
Unit 2	120	The audio text for 2-4-4 should read: 1. 玛丽住在上海市东单大街 887 号。 2. 小林住在上海市北京路 1015 号。 3. 大卫的姐姐住在香港花园街 556 号。 4. 小明住在北京长安街 520 号。 5. 丁老师住在杭州市金山路 77 号。
Unit 3	210	In the audio text for 3-5-1, item 4 appears in the middle of the page. The text for item 4, “4.汤姆明天和玛丽亚学武术” is correct.

This errata list corresponds with *Huanying, Volume 1, Part 1 Teacher's Book*

ISBN 978-0-88727-617-0

© 2008 by Cheng & Tsui Company. All Rights Reserved.